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2462º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  01/12/2025 09:00
  Encerramento: 01/12/2025 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Dr Erney Barbosa
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Verª. Rosi Maciel
Ver. Tereza Moreira - presidente

Narrativa

                                      Ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às 09:00h, em
sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência da Verª. Tereza
Moreira. Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a presença dos senhores
vereadores: Alexandre Barros Leite, Andrea Insfran, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira de
Lima, Dr. Diego Olidio da Silva, Marilsa Nascimento Bambil, Rudimar de Oliveira Nunes, Rosineide
Maciel da Silva e Dr. Erney Cunha Barbosa, constatou-se haver número legal, determinando a Sra.
Presidente o início dos trabalhos. Colocada a Ata nº 2461/25, em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade. Não houve expediente. Prosseguindo passou-se a apresentação das indicações
dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicação nº
63/25 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, com cópia ao Secretário de Infraestrutura,
Sr. Thiago Monteiro, solicitando que seja feita a limpeza, com retirada de entulho, nas ruas do
Boqueirão, Boqueirão Velho e Chácaras, patrolamento e melhorias nas vias dos referidos locais,
troca e manutenção das lâmpadas da iluminação pública, incluindo, campo de futebol, quadra de
vôlei de areia. Requerimento 20/25 à Mesa Diretora, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da
Resolução nº 005/2024, Moção de Aplausos e Congratulações,  à Escola Municipal Castelo Branco,
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à diretora Solange Aparecida Pereira, às coordenadoras Romilda Arévalo da Rosa e Márcia Cristaldo
Heck, bem como aos professores Alessandro de Figueiredo Vierma e Milena de Souza Locatelli, e
aos estudantes do 5º ano do Ensino Fundamental, pela brilhante execução do projeto “Construção e
Lançamento de Foguetes com Materiais Reciclados: Uma Aventura Cósmica”. De autoria da Ver.
Dr. Erney Barbosa: Indicação nº 61 à Mesa Diretora, que envie expediente, ao Sr. Jose Ricardo
Moreira, solicitando a doação de brinquedos, aparelhos eletrônicos e roupas, provenientes de
apreensões realizadas pela Receita Federal, à AAMU – Associação de Apoio às Mulheres, entidade
localizada no município de Jardim-MS, que desenvolve ações sociais voltadas ao atendimento de
mulheres em situação de vulnerabilidade, bem como de suas famílias. nº 62/25 à Mesa Diretora, que
seja encaminhado expediente ao Senhor Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, Eduardo
Riedel, solicitando que sejam excluídos os(as) agricultores(as) familiares devidamente
cadastrados(as) nos órgãos competentes (Incra e Agraer) dos efeitos do Decreto Estadual nº 15.197,
de 21 de março de 2019. Requerimento 18/25 à Mesa Diretora, que envie expediente ao Sr.
Fernando Luiz Nascimento, solicitando que sejam encaminhadas as seguintes informações
referentes às ações destinadas ao município de Jardim-MS: De autoria do Ver. Sgt Jota
Pereira: Requerimento 7/25 à Mesa Diretora, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da Resolução nº
005/2024, Moção de Aplausos e Congratulações aos atletas e aos técnicos, em reconhecimento à
brilhante conquista do título da Liga MS DigtalNet de Futsal, categoria Sub-8. De autoria do Ver.
Rudimar Cabelereiro: Indicação nº 19/25 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, com
cópia ao Secretário Municipal de Assistência Social Sr. Mauro Alvarenga, que seja disponibilizado o
benefício de passagem intermunicipal aos segurados do INSS que necessitam se deslocar para
realizar perícias médicas em outros municípios, mediante análise técnica e comprovação de situação
de vulnerabilidade social. Logo: Informamos  que,  na  presente  sessão,  não  haverá  ordem  do
dia, uma  vez  que  não  foram  recebidos  novos  projetos  e  não  há projetos  pendentes  de
votação.  Portanto, não haverá deliberação ou votação a serem realizadas. Logo foi colocado a
palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da mesma, os inscritos no livro próprio.
Encerrando fez uso da palavra a sra. Presidente, que agradeceu a presença de todos os presentes,
e não havendo assuntos e nem matérias a serem tratadas, a senhora Presidente encerrou a sessão,
da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada por todos os presentes.

Sala das Sessões, em 01 de dezembro de 2025.

 
VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
  
VER.  JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário
  
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
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2ª Secretária
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PP

VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA – PP

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB 

VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS  

VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT 
 
VER. RUDIMAR NUNES – PSDB
   

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 2461/2025   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Indicação-19/2025   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Requerimento-7/2025   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Indicação-61/2025   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Indicação-62/2025   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Requerimento-18/2025   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Indicação-63/2025   Aprovada

8 - DOCUMENTO : Requerimento-19/2025   Aprovada
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